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Mouvements et trajectoires : -7 TTe-ll V3 !
Question 11 : -7 \“~\\ ____________ !
Mvt S6/S1 : rotation de centre K et d’axe z -7 s~z 77 v
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Question 12 : e /,-—’ . |
Tresess1 : cercle de centre K et de rayon KF. L - -7 AN \
Tresess1 - cercle de centre K et de rayon KL. R g . 4
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Question 14 : . . . !
Mvt S7/S1 : rotation de centre N et d’axe z . R \\ \
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Question 20 : /// R4 TV,S4/Sl \
Critére 1 satisfait : les segments P;Q; et W;V; restent dans les lujites du pare-brise. L’ i
Critére 2 satisfait : il n’y a pas de croisements entre les balais. ’ i
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Critére 3 satisfait : 1l y a jointure entre les sgyfaces balayées.
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Cinématique du solide : )/

Question 21 : /

©s251 = (xNsy51)/30 = 1x60/30 = 210~ 6,28 rad/s

Vaesast = @ss1 x AB = 27 x 60.107'= 0,377 nv/s
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